白城经开区税务局:

企业供暖保热 税务助力解忧

城市晚报白城讯 为助力供热企业顺利完成能源保供任务,国家税务总局白城经济开发区税务局靠前服务,采取主动上门问需解难送政策、点对点宣传辅导的方式,将"税费直通车"开进供热企业,切实将政策红利从"纸上"落到"账上"。

白城市京科集中供热有限公司是一家以热力生产及销售、供热服务、热力输配、供热设备维护、供热设备及配件销售为主要业务的中型民营企业。公司利用吉林电力股份有限公司白城发电公司2×660MW燃煤火电机组优质热源、为白城经济开发区、生态新区以及部分老城区进行集中供热、供

热在网面积达860万平方米。

白城经济开发区税务局工作人员在为供热企业进行政策辅导过程中,全面了解企业的生产经营情况,从政策精准推送、涉税疑难等问题现场讲解,到后续跟踪问效,再到风险提醒,实现税费服务闭环管理全流程服务。

"政策辅导特别及时,讲得很细致。公司享受税费减免红利共计249.19万元,这笔政策红利为我们支付电厂热费、储备冬季供暖用煤、设备维修及日常经营支出提供资金支持,保障供暖不延期、不断档。"该企业财务人员曾丽说。

"我公司已经将冬季检修备品备件采购齐全,一二次供热官网正在陆续进行注水试压,随后各换热站进入设备冷运行阶段,我们还制定了详细的供热应急预案,按照区域配备了7台油动力供热抢修车。目前公司煤炭储备充足,供热系统安全稳定畅通,全力保障市民群众过暖冬。"该公司副总经理张宝军介绍。

白城经济开发区税务局相关负责人表示,将继续加强与供热企业的对接,从政策享受、纳税申报等方面进行全方位辅导,为助力供热企业提升保供能力、切实保障市民温暖过冬贡献税务力量。

解决"急难愁盼"办好民生实事

城市晚报白城讯 近 -位满脸憔悴的妇女敲 响了白城工业园区信访局 的大门,高声说"谁能帮帮 我。"工作人员一边安抚其 情绪,一边询问其情况。据 李某讲,其丈夫是长春铁路 客运段职工,2022年8月在 工作时突发脑出血,造成肢 体残疾,工伤迟迟不能认 定,医疗保险和伤残补助无 法发放。孩子还在上学,自 己没有工作,每月仅靠丈夫 一千元的病假工资艰难度 日和康复治疗,如今已负债 累累

工业园区信访局立即 与李某居住的社区取得联 系,核实其情况。第一时间 成立工作组,组织多部门协 调研讨,由于涉事主管部门为跨省跨地区,领导带队多次到长春、沈阳等地与涉事部门对接协调,并委派工作人员入户开展心理疏导,消除其悲观情绪。经协调,铁路部门为李某丈夫妥善安置新的工作岗位,社区为李某及其丈夫向民政部门申请救助资金,保障其家庭正常生活和康复治疗。

近年来,工业园区信访局坚持以人民为中心,运用法治思维和法治方式处理信访问题、化解矛盾纠纷、维护群众权益。如今,工业园区信访总量、重复访总量同比大幅下降,群众满意率显著提升。

甘思雨 记者 张殿文

镇赉县澳洲蓝色淡水小龙虾养殖获突破性成功



用网兜捕获上来的澳洲蓝色淡水小龙虾。

城市晚报白城讯 近日,镇赉县 东屏镇传来喜讯,澳洲蓝色淡水小龙 虾养殖项目取得了突破性成功。这 一成果不仅丰富了当地水产养殖品 种,更为该县水产养殖业带来了新的 增长点。

与普通小龙虾相比,这种澳洲蓝色淡水小龙虾在出肉率和营养价值上均表现出色,成为市场新宠。在东屏镇前进村养殖户李莹家的池塘边,网兜中沉甸甸的满是活蹦乱跳的小龙虾,它们身披鲜亮的蓝色盔甲,互相堆叠,闪烁着诱人的光泽。

李莹介绍说:"我今年养殖了22 亩水域面积的小龙虾,大约每亩产出 200—270斤左右,目前市场供不应求,长春、齐齐哈尔等地的客户都在等着取货。明年我打算扩大养殖规模,让小龙虾实现稳定供应。"

李莹养殖的澳洲蓝色淡水小龙虾,学名是澳洲鳌虾,因其对水质和水温的严格要求,在全球范围内都属于名贵虾种。在镇赉县良好的生态环境和先进的养殖技术保障下,这批小龙虾成功适应了本地环境,实验性养殖得以成功。

据悉,同样重量的澳洲蓝色淡水小龙虾,其出肉率可达普通小龙虾的3倍以上,营养价值更是远超普通小龙虾,龙虾,其虾青素和蛋白质含量是普通

小龙虾的9倍以上。这一显著优势 不仅提高了养殖收益,更满足了市场 对高品质水产品的需求。

东屏镇澳洲蓝色淡水小龙虾养殖项目的成功,得益于当地政府的大力支持。在项目推进过程中,政府不仅提供了政策扶持和设施保障,还积极协调各地选取合适的养殖位置。

东屏镇镇长于文德说:"我们将继续加大对养殖户的政策扶持,不断提升特色农产品的品质。同时,将积极开拓各方市场,打造具有东屏地方特色的农产品品牌,为当地经济发展注入新的活力。" 镇宣 文/摄

图片新闻>>



洮南市福顺镇草房村农民任昌明依托养殖大鹅走出了 一条绿色生态、增收致富的新路子。今年他投资5万元购进 1.3万只鹅雏,达到出栏标准后出售,预计可增收10万余元。 记者 李晓明 摄

开展控烟宣传 共建无烟环境

城市晚报白城讯 近日,白城市卫健委在白城中心医院举办"魅力金秋 携手控烟"活动。

活动现场,工作人员化身为健康使者,为过往群众做控烟宣传,详细讲解吸烟对个人健康以及对家人的危害,尤其对老年人及青少年人群的不良影响,让大家直观地感受到控烟的重要

性。在沉浸式的互动中,增强了群众们的健康意识,营造了参与控烟的良好社会 每期

通过此次活动,让更多居民充分认识到吸烟的危害和控烟的意义,大家表示要从自身做起,养成文明卫生的行为习惯,共建无烟环境,共享健康生活。

记者 杨航

重度盐碱地首年改良亩产超过千斤

镇赉盐碱地改良方式实现新突破

城市晚报白城讯 金秋时节,稻谷金黄。经过盐碱地改良后的稻田已是渠成网、田成方,秋风拂过掀起层层稻浪。

10月10日,在镇赉县建平乡金山堡村镇赉县盐碱地等耕地后备资源综合利用国家试点改善水田一期项目现场,三台大型联合收割机正在对改良后的示范田进行收割。这是由农业农村部盐碱土改良与利用(东北内陆盐碱地)重点实验室组织,吉林省农业科学院(中国农业科技东北创新中心)与吉林协联农业科技有限公司承担的"重度苏打盐碱土全程绿色种稻改良技术核心示范区"机收测产现场。

此次活动由农业农村部盐碱土 改良与利用重点实验室组织,沈阳农 业大学陈温福院士、南京农业大学沈 其荣院士等多位农业专家出席本次 活动。

为支撑我省新一轮盐碱地综合 开发,吉林省农业科学院、吉林协联 联合共建"吉林省盐碱地综合利用产 业研究院",旨在通过科技创新,破解 盐碱地治理难题,推动盐碱地产业实 现高质量发展。今年为推进吉林协 联承担的"镇赉县盐碱地等耕地后备 资源综合利用国家试点(改善水田)一 期项目万亩方"项目高质高效完成, 吉林省农业科学院水稻研究所与吉 林协联联合攻关,种植吉林省农业科学院水稻研究所选育的吉粳129水稻品种,构建应用了基于柠檬酸石膏、柠檬酸降碱剂和生物有机肥等苏打盐碱土全程绿色改良技术,推动盐碱地治理从单一治理向系统治理、从短期效益向长期可持续发展转变。

经过收割、运输、称重,含水量测定,按水稻高产创建实产验收办法以及专家论证确认后,测产结果首年改良水稻亩产达到548.6公斤,该模式实现了盐碱地规模化首年改良破千斤,创造了镇赉县新开重度盐碱水田(pH值>10,含盐量>5%)规模化改良首年产量新纪录。

垃圾不落地 校园更美丽

城市晚报白城讯 近日,洮北区铁路第一小学、 洮北区实验小学开展了"垃 圾不落地 校园更美丽"主 题宣传活动。

"为什么要进行垃圾分类?""如何进行垃圾分类?""如何进行垃圾分类?" 活动期间,于明嘉同学化身垃圾分类讲解员,向大家耐心地讲解乱扔垃圾的危害和垃圾分类的好处,介绍了如何正确投放可回收物、厨余垃圾、有害垃圾等。老师在班会上通过图片、故事、视频等形式向学生们讲解垃圾产生的源头、环保处理等内容,引导学生们在日常 生活中对垃圾进行主动分 类。

刘鑫钰同学说:"通过 此次活动,我们对乱丢垃圾 问题有了更深刻的认识,对 随意抛洒垃圾、纸屑、乱涂 乱画等不良行为进行劝阻 和制止,手中的垃圾不落 地,让我们的校园更美丽!"

全体师生都以极大的 热情投入此次主题宣传活动,通过主题班会和劳动实践,不但培养了学生们爱护 环境的责任感和实践能力, 还增强了学生们的环保意识,有效推进了绿色校园建设。 记者 杨航